



Направлено в суд уголовное дело для применения принудительной меры медицинского характера в отношении 45-летнего мужчины

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего воронежца, совершившего запрещенное уголовным законом деяние, предусмотренное ч. 3 ст.30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием установлено, 05 августа 2016 года в доме по пер. Россошанский г. Воронежа 45-летний мужчина вместе с 31-летним товарищем употребляли алкогольные напитки. В процессе распития спиртного между мужчинами возникла ссора, и чтобы разобраться в отношениях они вышли на территорию указанного домовладения. Во время конфликта хозяин нанес оппоненту не менее трех ударов ножом в область шеи, в результате чего потерпевший упал на землю и потерял сознание. Подумав, что знакомый скончался, воронежец направился к себе домой. В это время потерпевший перелез через забор в соседнее домовладение, где его заметили жильцы и вызвали сотрудников скорой медицинской помощи. С полученными телесными повреждениями он был доставлен в больницу, где ему оказана квалифицированная медицинская помощь, вследствие чего мужчина не смог довести свой умысел, направленный на убийство потерпевшего, до конца по независящим от него обстоятельствам.

После совершенного преступления мужчина скрылся с места происшествия, и в течение нескольких дней находился в одном из сел Воронежской области, а затем явился к следователю СК и сообщил о совершенном деянии.

В ходе следствия по данному уголовному делу проведен большой объем работы, позволивший установить причастность мужчины к запрещенному уголовным законом деянию: допрошены свидетели и потерпевший, проведены выемки и осмотры, назначен комплекс необходимых судебных экспертиз, выполнены иные следственные и процессуальные действия - рассказал руководитель следственного отдела по Левобережному району г. Воронежа регионального следственного управления Матвей Сладких.

В соответствии с выводами психолого-психиатрической судебной экспертизы мужчина совершил запрещенное уголовным законом деяние в состоянии невменяемости. Уголовное дело направлено в суд для применения принудительной меры медицинского характера.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

28 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1091244>